

## ANUNT

În vederea susținerii evaluării psihologice, candidații înscriși la concursul organizat de Spitalul de Urgență „Prof. Dr. Dimitrie Gerota” București, pentru ocuparea postului vacant de ofițer specialist principal I de la Compartimentul Juridic, *prin trecerea în corpul ofițerilor a agenților de poliție*, se vor prezenta în data de 09.11.2021, ora 08.15, la Centrul de Psihosociologie al Ministerului Afacerilor Interne cu sediul în municipiul București, str. Maria Ghiculeasa nr. 47 sector 2, după cum urmează:

1. agent șef adjunct de poliție GOGHE LUCIAN;
2. agent șef de poliție CRAIU DIANA-FLORENTINA.

Accesul în incinta Centrului de Psihosociologie al Ministerului Afacerilor Interne se permite numai persoanelor care îndeplinesc condițiile stabilite de prevederile actelor normative în vigoare la data concursului, referitoare la măsurile pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19. La data publicării prezentului anunț, pe perioada stării de alertă, instituțiile publice au obligația de a permite accesul în sediu numai după dezinfectarea mâinilor și efectuarea triajului epidemiologic prin măsurarea temperaturii corporale cu un termometru non-contact și observarea semnelor și simptomelor respiratorii (de tipul: tuse frecventă, strănut frecvent, stare generală modificată). Persoanelor care au o temperatură peste 37,3 grade Celsius nu li se va permite accesul în sala de concurs. Totodată, este necesar ca persoanele care urmează să participe la concurs să fie vaccinate împotriva virusului SARS-CoV-2 și pentru care au trecut 10 zile de la finalizarea schemei complete de vaccinare, sau să prezinte rezultatul negativ al unui test RT-PCR pentru infecția cu virusul SARS-CoV-2, dar nu mai vechi de 72 ore sau rezultatul negativ certificat al unui test antigen rapid pentru infecția cu virusul SARSCoV-2 nu mai vechi de 48 ore, ori să se afle în perioada cuprinsă între a 15-a zi și a 180-a zi ulterioară confirmării infectării cu virusul SARS-CoV-2.

Candidații vor avea asupra lor cartea de identitate valabilă (în original) și un pix cu cerneală de culoare albastră.